

## 体彩公益金大力支持乡村特色体育赛事

## 发展民俗体育 打造乡村旅游新亮点



互联网拓宽了人们获取信息的渠道，让许许多多长期鲜为人知的乡村风光和乡土文化通过旅游博主的镜头进入大众视野。

哈尔滨冰雪节，头戴狗头帽的鄂伦春族人唱起鄂伦春小调，勾起了很多“80后”“90后”对童年音乐课的回忆。广大游客在冰雪世界中畅游，同步畅享民族文化盛宴。在网上围观的辽宁人民着急了，纷纷在视频下留言：“真得请我们锡伯族的哥哥姐姐们上场了。”网友们回复道：“他们正在稻田里开运动会呢。”

射箭、踢足球、滑冰车、打冰球……在沈阳市沈北新区单家村“稻梦小镇”，一场稻田冰雪运动会为这个冬天注入了更多的激情与快乐。锡伯族的传统射箭，是这场稻田冰雪运动会的重点比赛项目。由辽宁省体育彩票管理中心冠名支持的稻田冰雪运动会已经连续举办3届，成为辽宁冬季特色品牌活动之一。

作为稻田冰雪运动会的冠名方，辽宁省体育彩票管理中心不仅在活动组织方面提供支持，还特意带来了丰富多彩的“体彩新春季”品牌活动，贺岁主题即开票与火炕、花棉袄一起组成了稻田冰雪运动会的“时尚风景线”。

在全面推进乡村振兴战略的大背景下，从中央到地方都将发展乡村旅游作为实现乡村振兴、解决好“三农”问题的重要抓手之一。国务院办公厅印发的《关于释放旅游消费潜力推动旅游业高质量发展的若干措施》在“加大优质旅游产品和服务供给”方面提到，实施体育旅游精品示范工程，推动体育赛事和旅游活动一体谋划、一体开展，结合重大、特色赛事，培育“跟着赛事去旅行”品牌项目，打造一批具有影响力的体育旅游精品线路、赛事和基地。

绘就乡村振兴新蓝图，中国体育彩票持续提供助力。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金成为革命

老区乡村振兴的重要引导资金。自2021年起，原中央专项彩票公益金支持贫困革命老区脱贫攻坚资金调整优化为中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目资金，主要用于统筹实施示范区内必要的农村人居环境整治和公益性基础设施建设、促进脱贫劳动力就业增收、发展农业特色产业等。随着项目资金的投入，众多革命老区村落大力发展农业特色产业，进一步拓宽致富路。

各地体育部门充分利用体彩公益金，积极开展具有区域特色的户外赛事活动。体彩机构为乡村特色体育赛事提供冠名支持，有力促进体育与农业、旅游业融合发展。一批具有影响力的体育旅游精品线路和赛事，为乡村经济发展添特色、聚人气，在丰富村民文化生活、激发民俗体育活动新活力、提升村民幸福感的同时，也让民俗体育文化成为乡村旅游发展新亮点，为区域经济发展注入新动力。①5 (育彩)

创新市场营销，促进“多人少买”

## 奋力塑造体彩良好品牌形象

体育彩票致力于有效触达广泛人群，持续提升生活化、娱乐化、正向化购彩体验，在丰富购彩渠道、提升购彩体验、满足购彩者多元化购彩需求等方面积极作出创新尝试，将年轻、时尚的潮文化与健康向上的体育彩票文化有机结合，让更多人在享受购彩乐趣的同时，深入了解体育彩票的责任、公益、公信核心价值。

2023年，体育彩票建立并强化“买体彩就是有益有趣还有聊”的品牌受众认知，全力提升体育彩票品牌传播联动效果与协同效力，提高资源统筹效率，加强对社会公众的正面宣传引导。

2023年，体育彩票以“体彩新春季”为主题，结合喜迎新春和开工大吉两大社交场景，通过即开票产品营销、礼包票及跨界合作等方式，开展品牌整合营销活动，联动25个省市中心配套开展即开票营销活动，18个省市中心组织开展2373场品牌落地推广活动。

同时，体育彩票以乐透、即开产品为载体，通过事件营销，有机融合体育彩票公益实践、责任彩票建设宣传，进一步促进产品销售转化。例如，以体彩顶呱刮15周年为契机，开展“超级加倍1”系列营销活动；在体彩大乐透10亿元派奖活动期间，结合体彩大乐透长票和预售功能，联动100家展示体验中心门店，在5月20日当天同步开展“520”事件营销活动等，构建品牌传播到产品营销的闭环体验。

体育彩票结合新渠道特点，组织开展即开票营销活动和派奖活动，在拓展新人群、实现购买转化方面取得了良好效果，并形成品牌与产品、渠道的良性互动机制，共同塑造体育彩票良好品牌形象，“多人少买”稳健提升的市场趋势初步形成。①5 (育彩)

## 2024年春节期间体育彩票休市公告

根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2023年第73号)，体育彩票2024年春节休市时间为2月8日(星期四)0时至2月17日(星期六)24时。休市期间，除即开型彩票外，停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下——

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2024年2月8日0时停止销售，2月18日(星期日)0时恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等，按照国家

体育总局体育彩票管理中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月7日(星期三)22时停止销售，2月18日11时恢复销售，具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间，以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间，纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据国家体育总局体育彩票管理中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益，各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日)；游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的，兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票，开奖日期以中国体彩网发布的信息为准。

六、休市期间，体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间：9时至17时，自助语音服务时间：0时至24时。

国家体育总局体育彩票管理中心  
2024年1月18日

体彩大乐透第24011期开奖

开出4注一等奖

1月24日，体彩大乐透第24011期开奖，前区开出中奖号码01、03、27、32、34，后区开出中奖号码01、07。本期体彩大乐透，全国销量2.78亿元，筹集彩票公益金1亿元。

本期体彩大乐透，全国共开出4注一等奖，其中，2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖，分落辽宁大连和吉林长春；2注为1000万元基本投注一等奖，分落四川攀枝花、贵州贵阳。

由于采用了追加投注，来自辽宁大连和吉林长春的购彩者在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1800万元。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。①5 (育彩)